أولياء الأمور الأعزاء 

هل يهتم طفلكم / أطفالكم باكتشاف المشاعر، والعواطف، والجسد ووظائفه؟ هذا أمر طبيعي للغاية، بل إنه مهم لأسباب تتعلق بالنمو. الآن – خلال مرحلة روضة الأطفال - يتم التأسيس للشعور بالرضا عن الجسد الشخصي: فإن طفلكم ليس فقط بحاجة إلى معرفة جسده، بل إنه أيضًا يحتاج بالشعور بأنه "سوِيٌّ"، وأنه قويّ، ومسؤول عن نفسه وجسده. يتضمن ذلك أيضًا التعرف على الإشارات، والعواطف، وردود الأفعال الجسدية، وتفسيرها بشكل صحيح. كما ستتكون لدى طفلكم في هذه المرحلة كذلك الرغبة في استكشاف مشاعره ومشاعر الآخرين. ونظرًا لأن هذا الموضوع مثير جدًا للأطفال، فقد جعلناه موضوع مشروعنا التالي. نريد معرفة المزيد عن أجسادنا مع الأطفال، وقبل كل شيء نريد أن يشعر كل طفل بالراحة والقبول داخل جسده.

بواسطة الكتب المصورة والكتب العلمية المتخصصة، يمكن للأطفال تقوية مهاراتهم الاجتماعية والعاطفية. كما يمكنهم – تحديدًا من خلال الكتب – تحصيل المعلومات بشكل مستقل، وبالتالي يستطيعون تعزيز مهاراتهم اللغوية بطريقة مرحة.

الكتب التي نستخدمها في مشروعنا هي:
· كتاب مصوَّر: Das kleine ICH auf der Suche nach sich selbst (أنا الصغير يبحث عن نفسه)
· كتاب علمي متخصص للأطفال: Frag doch mal … die Maus: Mein Körper (فلْتسأل ... الفأر: جسدي)
· كتاب مصوَّر: Das ist doch nur für Mädchen (أليس هذا للفتيات فقط؟!) 	Comment by DN: Im Arabischen kann das am besten in Form einer Frage uebertragen werden
· كتاب مصوَّر: Ich bin wie du / Ich bin anders als du (أنا مثلك / أنا مختلف عنك) 
· [bookmark: _GoBack]كتاب اليوغا:Turnen wie die Tiere  (هيّا نمارس الرياضة مثل الحيوانات)

حتى يتمكن الأطفال من استيعاب الانطباعات التي يحصّلونها من الكتب، قمنا بالتوفيق بين الألعاب والأفكار الإبداعية والحركية وأكثر من ذلك مما نقوم به معًا كل يوم في مركز الرعاية النهارية، وبين محتوى الكتب، للاستفادة بذلك في المستقبل القريب. 
نحن متحمسون لمعرفة ردود أفعال الأطفال، ونتطلع لخوض تلك الرحلة الاستكتشافية معًا.
هل لديكم أنتم أيضًا المزيد من الأفكار؟ لا تترددوا في التواصل معنا!

تحياتنا

هذا أنا
