Liebe Eltern,
hat Ihr Kind/haben Ihre Kinder Interesse daran, Gefühle und Emotionen, den eigenen Körper und seine Funktionen zu entdecken? Das ist entwicklungsbedingt völlig normal und auch wichtig. 
Jetzt – in der Kindergartenzeit – werden die Grundlagen für das Wohlfühlen im eigenen Körper gelegt: Ihr Kind braucht dazu nicht nur Wissen über seinen eigenen Körper, sondern auch das Gefühl, „richtig“ zu sein, stark zu sein und Verantwortung für sich und seinen Körper übernehmen zu können. Dazu gehört auch, körperliche Signale wie Emotionen, Reflexe oder Bedürfnisse zu erkennen und richtig zu deuten. Auch eigene Gefühle und die Gefühle von anderen will Ihr Kind jetzt erforschen.
Weil dieses Thema so spannend für die Kinder ist, haben wir es zu unserem nächsten Projektthema gemacht. Wir möchten mit den Kindern mehr über unseren Körper lernen und wir möchten vor allem, dass sich jedes Kind in seinem Körper wohl- und angenommen fühlt. 

Mithilfe von Bilder- und Sachbüchern können die Kinder ihre sozialen und emotionalen Fähigkeiten stärken. Gerade über Bücher können sich die Kinder auch selbstständig Informationen beschaffen und fördern dabei spielerisch ihre Sprachbildung.
Die Bücher für unser Projekt sind:
· Bilderbuch: Das kleine ICH auf der Suche nach sich selbst
· Kindersachbuch: Frag doch mal … die Maus: Mein Körper
· Bilderbuch: Das ist doch nur für Mädchen
· Bilderbuch: Ich bin wie du / Ich bin anders als du
· Yogabuch: Turnen wie die Tiere
Damit die Kinder ihre Eindrücke aus den Büchern verarbeiten können, haben wir für die nächste Zeit Spiele, Kreativ- und Bewegungsideen und vieles mehr auf das Thema abgestimmt. 
Wir sind gespannt auf die Reaktionen der Kinder und freuen uns auf die gemeinsame Entdeckungsreise. 
Sie haben ebenfalls Ideen für uns? Sprechen Sie uns gern an!
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