Dragi Părinți, 
simtiți la copilul/copiii d-stră interesul de a afla mai multe despre sentimentele și emoțiile proprii sau dorința de a învața în legătură cu propriul corp?
E natural să se întâmple acest lucru din punct de vedere al dezvoltării și, de asemenea, important. La această etapă - inceperea grădiniței - vor fi puse bazele unei relații sănătoase cu propriul corp: in această privință copilul d-stră are nevoie nu doar de o cunoaștere a propriului corp ci și de sentimentul de a fi în armonie cu propriul "eu", puternic și capabil de a fi responsabil de propriul corp și față de sine. Aceasta include, de asemenea, recunoașterea și interpretarea corectă a semnalelor fizice, cum ar fi, emoțiile, reflexele sau nevoile. Copilul d-stră vrea acum să exploareze propriile sentimente și sentimentele celorlalți.
Fiind un subiect atât de interesant pentru copii, l-am ales ca temă pentru următorul nostru proiect. Copiii vor primi acele informații necesare ce îi ajută să-și cunoască propriul corp, pentru a se simți bine în corpul în care se află și pentru o avea o atitudine plină de încredere față de corpul său.
Prin intermediul cărților educative și celor ilustrate copiii vor putea să-și consolideze abilitățile sale sociale și emoționale. În mod special, cu ajutorul cărților, copiii obțin de sine stătător informații și astfel fiind stimulată prin joacă învățarea limbajului.
Cărțile pe care le vom folosi pentru proiectul nostru vor fi:
Cărti ilustrate: Das kleine ICH auf der Suche nach sich selbst (Micul „eu“ în căutarea de sine)
Cărți educative: Frag doch mal ... die Maus: Mein Körper (Întreabă șoricelul: Corpul meu)
Cărți ilustrate: Das ist doch nur für Mädchen (Asta e doar pentru fete)
Cărți ilustrate: Ich bin wie du / Ich bin anderes als du (Sunt ca tine, sunt altfel decât ești tu)
Cărți Yoga: Turnen wie die Tiere (Animalele te învață să faci yoga)

Pentru a le permite copiilor să-și prelucreze impresiile din cărți, am pregătit pentru dățile următoare jocuri, idei creative și de mișcare și multe altele îmbinându-le armonios cu tema proiectului. 
Suntem nerăbdători să aflăm care va fi reacția copiilor și simțim deja entuziasmul călătoriei, cu gânduri către noi descoperiri. 
Orice idei din partea d-stră sunt bine-venite. Vă rugăm să ne contactați în această privință.
Cu sinceritate.



ACESTA SUNT EU
