Sevgili ebeveynler, 
Çocuğunuz duygu ve hisleri, kendi bedenini ve fiziksel işlevlerini keşfetmeye mi çalışıyor? Bu gelişimsel açıdan gayet normaldir ve önemlidir. Kendini bedeninde iyi hissetmenin temelleri şimdi anaokulu çağındayken atılır: Çocuğunuzun sadece bedenini öğrenmeye değil, aynı zamanda "doğru" olma, güçlü olma, ve kendisi ve bedeni için sorumluluk üstlenebilme hislerine de ihtiyacı vardır. Bu süreç aynı zamanda duygular, refleksler veya ihtiyaçlar gibi fiziksel sinyalleri tanıyabilmeyi ve doğru şekilde yorumlayabilmeyi de içerir. Çocuğunuz şimdi hem kendi duygularını hem de başkalarının duygularını keşfetmek isteyecektir. Çocuklar açısından çok heyecan verici olduğu için bu konuyu bir sonraki proje temamız olarak seçtik. Çocuklarla birlikte bedenlerimiz hakkında daha fazla şey öğrenmeyi ve en önemlisi de her çocuğun kendisini bedeninde rahat ve kabul görmüş olarak hissetmesini amaçlıyoruz. 
Çocuklar, resimli ve kurgusal olmayan kitaplar yardımıyla sosyal ve duygusal becerilerini güçlendirilebir. Özellikle kitaplar yoluyla kendi başına bilgi edinebilir ve bunu yaparken dil becerilerini de oyun yoluyla geliştirebilirler. 
Projemiz şu kitapları içeriyor:
· Resimli kitap: Das kleine ICH auf der Suche nach sich selbst (Küçük BEN kendini arıyor)
· Kurgu dışı çocuk kitabı: Frag doch mal … die Maus: Mein Körper (Sor bakalım … fareye: Bedenim) 
· Resimli kitap: Das ist doch nur für Mädchen (Bu sadece kızlar için)
· Resimli kitap: Ich bin wie du / Ich bin anders als du (Ben senin gibiyim / Ben senden farklıyım)
· Yoga kitabı: Turnen wie die Tiere (Hayvanlar dünyasından egzersizler)
Çocukların kitaplardan edindikleri izlenimleri özümseyebilmesi için, yakın gelecekte bu temayla ilgili oyunlar, yaratıcılık fikirleri, egzersiz fikirleri ve daha birçok şey yapmayı planlıyoruz.
Çocukların tepkilerini heyecanla bekliyor ve birlikte keşif yolculuğuna çıkmak için sabırsızlanıyoruz.
Sizin de bize önermek istediğiniz fikirleriniz var mı? Bizimle iletişime geçmekten çekinmeyin!
Sevgilerimizle,


BEN BUYUM!
