أولياء الأمور الأعزاء، 
إن مجموعة طفلكم / أطفالكم تشهد الكثير في الوقت الحالي، حيث إن لدينا مشروعًا جديدًا. فنحن نؤمن بالتضامن فيما بيننا، وبأننا نكون أقوياء معًا. كما أننا مقتنعون بأن المهارات الاجتماعية، والتربية العاطفية، وقيم التضامن والوعي بالتنوع، تعد جزءًا لا يتجزأ من مركز الرعاية النهارية. وهذه المهارات بالتحديد هي التي يمكن أن تكون مفيدة لطفلكم، اليوم وطوال حياته. بل يمكن القول إنها أساس كل شيء.
ومن المثير للأطفال بشكل خاص، وكذلك بالنسبة لنا، أن نتناول هذا الموضوع من خلال الكتب. فمن ناحية، يهدف هذا إلى دعم فضول الأطفال حول القصص والصور والكتابة واللغة، كجزء من تعزيز المهارات اللغوية. ومن ناحية أخرى، يستمتع الأطفال ببساطة بوضع أنفسهم في مكان أبطال الكتب، وممارسة ما يسميه العلماء التعاطف (أو التقمص العاطفي)، وهي مسألة فارقة في تنمية المهارات الاجتماعية والعاطفية.
[bookmark: _GoBack]الكتب التي نستخدمها في مشروعنا هي:
· كتاب صور جماعية: Komm, wir zeigen dir unsere Kita (تعال، لنُريَك روضتَنا)
· كتاب مصوَّر:Wir alle  (كلُّنا) 
· كتاب مصوَّر:Warum gibt es eigentlich Streit?  (لماذا نتشاجر؟)
· كتاب مصوَّر: Das kleine WIR (الصغير "نحن")
· كتاب مصوَّر:Conni kommt in den Kindergarten  (كوني تذهب إلى الروضة)

لكي يتمكن الأطفال من استيعاب الانطباعات التي يحصّلونها من الكتب، قمنا بالتوفيق بين الألعاب والأفكار الإبداعية والحركية وأكثر من ذلك مما نقوم به معًا كل يوم في مركز الرعاية النهارية، وبين محتوى الكتب، للاستفادة بذلك في المستقبل القريب. ونحن متحمسون لسماع أفكار الأطفال، عن كيفية أن نواصل المشروع معهم.

هل لديكم أنتم أيضًا المزيد من الأفكار؟ لا تترددوا في التواصل معنا!

تحياتنا

معًا نحن اقوياء

