Liebe Eltern,
in der Gruppe Ihres Kindes/Ihrer Kinder ist zurzeit viel los, denn wir haben ein neues Projektthema. 
Bei uns dreht sich alles ums Zusammenhalten und darum, gemeinsam stark zu sein. Wir sind davon überzeugt, dass gerade Sozialkompetenz, emotionale Bildung und Werte wie Solidarität und Diversitätsbewusstsein in die Kita gehören. Und genau diese Kompetenzen sind es auch, die Ihrem Kind heute und in seinem gesamten weiteren Leben nützlich sein können. Sie sind sozusagen die Basis für alles.
Besonders spannend ist es für die Kinder und auch für uns, dass wir uns diesem Thema mit Büchern nähern. Das hat einmal den Sinn, im Rahmen der Sprachförderung die Neugier der Kinder an Geschichten, Bildern, Schrift und Sprache zu unterstützen. Zum anderen haben die Kinder einfach Freude daran, sich in die Heldinnen und Helden der Bücher hineinzuversetzen und üben das ein, was Wissenschaftler Empathie (Einfühlungsvermögen) nennen. Die Empathie ist eine maßgebliche Fähigkeit bei der Entwicklung sozialer und emotionaler Kompetenzen. 
Die Bücher für unser Projekt sind:
· Wimmelbuch: Komm, wir zeigen dir unsere Kita
· Bilderbuch: Wir alle
· Bilderbuch: Warum gibt es eigentlich Streit?
· Bilderbuch: Das kleine WIR
· Bilderbuch: Conni kommt in den Kindergarten
Damit die Kinder ihre Eindrücke aus den Büchern verarbeiten können, haben wir für die nächste Zeit Spiele, Kreativ- und Bewegungsideen und vieles mehr, was wir jeden Tag in der Kita gemeinsam unternehmen, auf die Inhalte der Bücher abgestimmt. Wir sind gespannt auf die Ideen der Kinder dazu und wie wir mit den Kindern gemeinsam das Projekt weiterführen werden.
Sie haben ebenfalls Ideen für uns? Sprechen Sie uns gern an
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