والدین عزیز،
در گروه فرزند/ فرزندان شما، در حال حاضر خبرهای زیادی هست زیرا ما پروژهای با موضوع جدید آغاز کردهایم. محور همه چیز در اینجا، یکپارچگی و همچنین باهمدیگر قوی بودن است. ما یقین داریم که بهویژه مهارتهای اجتماعی، یادگیری عاطفی و ارزشهایی مانند همبستگی و آگاهی بر تفاوت و تنوع، بایستی در مهدکودک مطرح شود و دقیقاً همین مهارتها برای فرزندتان امروز و در طول زندگیاش مفید خواهد بود. این مهارتها، بهواقع زیربنای همه چیز است.
آشنایی با این مسائل از طریق کتابخوانی، برای کودکان و همچنین برای ما بسیار جالب است. این امر از یک سو باعث میشود همراه با تقویت زبان، کنجکاوی کودکان را نسبت به داستان، تصویر، متن و زبان تقویت کنیم. از سوی دیگر کودکان دوست دارند، خود را بهجای قهرمانان کتاب فرض کنند و چیزی را تمرین کنند که دانشمندان همدلی (قدرت درک احساسات دیگران) مینامند.همدلی در رشد مهارتهای اجتماعی و عاطفی، نقش تعیینکنندهای دارد.
[bookmark: _Hlk124758500]کتابهایی که برای این پروژه استفاده میکنیم، به شرح زیر است:
· کتاب مصور قطع بزرگ:  Komm, wir zeigen dir unsere Kita(بیا مهد کودک را به تو نشان دهیم)
· کتاب مصور: Wir alle (همهِ ما)
· کتاب مصور: Warum gibt es eigentlich Streit? (اصلاً چرا دعوا میشود؟)
· کتاب مصور: Das kleine WIR («ما» کوچک) 
· کتاب مصور: Conni kommt in den Kindergarten (کانی به کودکستان میآید)
[bookmark: _Hlk124758524]در روزهای آینده بازیها، ایدههای خلاقیت و تحرک و خیلی چیزهای دیگر را که همهروزه در مهد کودک بههمراه یکدیگر انجام میدهیم، متناسب با محتوای کتابها انتخاب کردهایم تا کودکان بتوانند مطالب کتاب و تأثیرات آن را هضم و درک کنند. با هیجان در انتظار نظرات کودکان و نحوه ادامه این پروژه به همراه کودکان هستیم.
[bookmark: _Hlk124758551]شما هم پیشنهادی برای ما دارید؟ با کمال میل آماده شنیدن نظراتتان هستیم!
[bookmark: _Hlk124758564]با صمیمیت بسیار





باهمدیگرقوی هستیم
