


Drodzy Rodzice,
aktualnie w grupie Państwa dziecka/dzieci dużo się dzieje, bo rozpoczęliśmy pracę nad nowym projektem. Zawsze podkreślamy, że najważniejsze, to trzymać się razem i budować swoją siłę w oparciu o grupę. Jesteśmy przekonani, że praca nad rozwojem kompetencji społecznych, edukacja emocjonalna i przekazywanie wartości takich jak solidarność i świadomość społecznej różnorodności powinny rozpocząć się już w przedszkolu. Są to umiejętności ważne i przydatne dziecku już teraz i takie pozostaną przez całe jego życie. Można powiedzieć, że są one podstawą wszystkiego. 
Szczególnie ciekawe dla dzieci, ale także dla nas, jest to, że zapoznajemy się z tym tematem za pomocą książek. Po pierwsze wspieramy w ten sposób rozwój językowy dzieci, bo książki sprawiają, że zaczynają interesować się historiami, obrazkami, pismem i językiem. A z drugiej strony identyfikowanie się z bohaterkami i bohaterami literackimi sprawia dzieciom radość i ćwiczą one w ten sposób to, co naukowcy nazywają empatią, czyli zdolnością postawienia się w sytuacji innej osoby. Empatia jest umiejętnością kluczową w rozwoju kompetencji społecznych i emocjonalnych.
W pracy nad naszym projektem będziemy korzystać z poniższych książek:
· Książka obrazkowa: Komm, wir zeigen dir unsere Kita (Chodź, pokażemy ci nasze przedszkole)
· Książka dla dzieci: Wir alle (My wszyscy)
· Książka dla dzieci: Warum gibt es eigentlich Streit? (Dlaczego czasami się kłócimy?)
· Książka dla dzieci: Das kleine WIR (Nasze małe My)
· Książka dla dzieci: Conni kommt in den Kindergarten (Conni idzie do przedszkola)
Żeby dzieci mogły przepracować wrażenia z lektur, w najbliższym czasie będziemy opierać nasze zabawy, zajęcia kreatywne, ruchowe i wiele innych naszych codziennych aktywności w przedszkolu na treściach z książek. Jesteśmy ciekawi, jak zareagują na to dzieci i jak wspólnie z nimi rozwiniemy ten projekt. 
A może Państwo chcą się podzielić z nami swoimi pomysłami? Zachęcamy do kontaktu!
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