Dragi Părinți, 
Actual în grupa copilului/copiilor d-stră se întâmplă multe lucruri, pentru că avem un nou proiect tematic. Activitățile în cadrul proiectului se vor desfășura sub egida „Împreună suntem puternici“, „Împreună suntem uniți“. Suntem convinși de faptul că, competențele sociale, educația emoțională și valorile exprimate de noțiunile de solidaritate, diversitate, sunt elemente membre ale proiectelor educaționale preșcolare. Și anume de aceste competențe de bază va avea nevoie copilul d-stră azi și mai târziu pe parcursul vieții. 
Ne vom apropia de această temă prin intermediul cărților, un lucru care face această abordare să fie una și mai captivantă. Acest lucru va încuraja dezvoltarea voribirii la copii, fiind trezită pe această cale curiozitatea copiilor față de povești, imagini, scriere și limbaj. Pe de altă parte copii trăiesc o bucurie enormă când empatizează cu eroiii/eroinele cărților. În acest mod ei exersează capacitatea de înțelege gândurile și sentimentele celuilat intr-o anumită situație, o calitate numită de savanți - empatie. Empatia este o abilitate de o deosebită importanță în dezvoltarea competențelor sociale și emoționale.
Cărțile pe care le vom folosi pentru proiectul nostru vor fi:
Cărți cu obiecte ascunse: Komm, wir zeigen dir unsere Kita (Vino să vezi grădinița noastră)
Cărți ilustrate: Wir alle (Cu toții)
Cărți ilustrate: Warum gibt es eigentlich Streit (De ce există ceartă?)
Cărți ilustrate: Das kleine WIR (Sentimentul de apartenență)
Cărți ilustrate: Conni kommt in den Kindegarten (Conni merge la grădiniță)

Pentru a le permite copiilor să-și prelucreze impresiile din cărți, am pregătit pentru dățile următoare jocuri, idei creative și de mișcare și multe alte activități pe care le vom avea zilnic și care vor fi în armonie cu conținutul cărților folosite.
Suntem nerăbdători să aflăm ce idei vor avea copiii. Împreună cu ei vom vom vorbi despre cum vom continua proiectul nostru.
Orice idei din partea d-stră sunt bine-venite. Vă rugăm să ne contactați în această privință.
Cu sinceritate.
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