Sevgili ebeveynler, 
Bu sıralar çocuklarınızın grubu çok hareketli, çünkü yeni bir proje temamız var. Birbirimize kenetlenme ve birlikte güçlü olma konusunu ele alacağız. Sosyal becerilerin, duygusal eğitimin ve dayanışma ve çeşitlilik bilinci gibi değerlerin anaokulu eğitiminin bir parçası olduğuna inanıyoruz. Her şeyin temelini oluşturan bu beceriler, çocuğunuza bugün ve hayatı boyunca faydalı olacaktır. 
Bu konuya kitaplarla yaklaşmamız, çocuklar için olduğu kadar bizim için de heyecan verici. Bu bir yandan dil desteği çerçevesinde çocukların öykülere, resimlere, yazıya ve dile olan merakını destekleme amacını taşıyor. Diğer yandan da, çocuklar kendilerini kitap kahramanlarının yerine koymaktan ve bilim adamlarının ‚empati‘ adını verdiği şeyi yaşamaktan keyif alıyor. Empati, sosyal ve duygusal becerileri geliştirmede çok önemli bir unsurdur.
Projemiz şu kitapları içeriyor:
• Ara-bul kitabı: Komm, wir zeigen dir unsere Kita (Gel sana anaokulumuzu gösterelim)
• Resimli kitap: Wir alle (Hepimiz)
• Resimli kitap: Warum gibt es eigentlich Streit (Anlaşmazlıklar aslında neden olur?)
• Resimli kitap: Der kleine WIR (Küçük BİZ)
• Resimli kitap: Conni kommt in den Kindergarten (Conni anaokuluna geliyor)
Çocukların kitaplardan edindiği izlenimleri özümseyebilmesi için, bir süre boyunca, anaokulunda her gün birlikte yaptığımız oyunlar, yaratıcılık fikirleri, egzersiz fikirleri ve daha birçok şeyi kitapların içeriğine göre ayarlayacağız.
Çocukların bu konudaki fikirlerini ve projeyi onlarla birlikte nasıl devam ettireceğimizi düşünmek bizi heyecanlandırıyor.
Sizin de bize önermek istediğiniz fikirleriniz var mı? Bizimle iletişime geçmekten çekinmeyin!
Sevgilerimizle, 
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