Шановні батьки! 
Зараз у групі вашої дитини/ваших дітей відбувається чимало подій, адже ми проводимо низку заходів, скерованих на створення згуртованого колективу, де кожен почувається впевнено. Ми переконані в тім, що соціальна компетентність, емоційна культура й такі цінності, як солідарність і усвідомлення розмаїття, мають формуватися в дитячому садку. Саме ці знання і навички можуть стати в пригоді вашій дитині й тепер, і в подальшому житті. Вони, так би мовити, є основою в усьому.
Ми знайомимо дітей з даною тематикою через книжки, що підвищує зацікавленість заняттями як для них, так і для нас. По-перше, це сприяє розвиткові мовлення в малюків, викликає їхній інтерес до історій, картинок, писемності та мови. А по-друге, діти люблять уявляти себе героїнями і героями книг, вправляючись у тім, що вчені називають емпатією – здатністю співчувати почуттям інших людей. Емпатія – найважливіша умова розвитку соціальних і емоційних навичок. 
У нашім проєкті ми використовуємо такі книжки:
· Книжка-знаходилка: Komm, wir zeigen dir unsere Kita (Знайомтеся – наш дитячий садок) 
· Книжка з картинками: Wir alle (Про нас) 
· Книжка з картинками: Warum gibt es eigentlich Streit? (Звідки беруться сварки?) 
· Книжка з картинками: Das kleine WIR (Маленьке МИ) 
· Книжка з картинками: Conni kommt in den Kindergarten (Конні йде до дитячого садка) 
Аби діти могли осмислити свої враження від книжок, в подальшому ми пов’язали їхній зміст із рухливими іграми, заняттями творчістю й іншими справами, що входять у звичний денний розклад. Ми залюбки вислухаємо ідеї, які виникнуть у самих малюків, і радо продовжимо спільний проект з дітьми. 
У вас теж є пропозиції, що можуть нам допомогти? Звертайтеся до нас у будь-який час! 
Щиро вітаємо 


РАЗОМ МИ СИЛЬНІ!

	
